

CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO - PE



CASA MIGUEL RUFINO DOS SANTOS CNPJ: 11.412.113/0001-85 15ª Legislatura

	1 NOCEDIMENTOS C		1100 171111 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
AÇÃO	Adoção do Procedimento C	Contábeis Orçamentários		
Sub ação	Produto	Responsável	Prazo Final	Situação Atual
Registro Contábeis	Sistema Informatizado	Gestor	31/12/2022	Concluído
	PROCEDIMENTOS	CONTABEIS PATRIMONIA	AIS- PARTE II DO MCASP	
AÇÃO	1. Reconhecimento, r	nensuração e evidenciaçã	io de créditos previdenciá	rios bem como dos respectivos
	encargos, multas e	ajustes para perdas.	•	•
Sub ação	Produto	Responsável	Prazo Final	Situação Atual
Registro Contábeis	Sistema Informatizado	Gestor	31/12/2022	Concluído
AÇÃO	2. Reconhecimento, r	nensuração e evidenciaçã	io das Obrigações e provis	ões por competência.
Sub ação	Produto	Responsável	Prazo Final	Situação Atual
Sub ação Registro Contábeis	Produto Sistema Informatizado	Responsável Gestor	Prazo Final 31/12/2022	Situação Atual Concluído
•		•		<u> </u>

Rua Tiradentes, 409, Centro, CEP: 56.130-000, Cedro - PE PABX (87) 3889 1495 - E-mail: camaracedro@hotmail.com

PROCEDIMENTOS CONTABEIS ORÇAMENTÁRIOS – PARTE I DO MCASP



CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO - PE



CASA MIGUEL RUFINO DOS SANTOS CNPJ: 11.412.113/0001-85

	•
15ª	Legislatura

	Produto	Responsável	Prazo Final	Situação Atual	
Registro Contábeis	Sistema Informatizado	Gestor	31/12/2022	Concluído	
AÇÃO	4. Reconhecimento, mensuração e evidenciação dos bens moveis e imóveis, respectivas depreciação, amortização ou exaustão, reavaliação e redução ao valor recuperável				
	Produto	Responsável	Prazo Final	Situação Atual	
Registro Contábeis	Sistema Informatizado	Gestor	31/12/2022	Concluído	
	Produto	Responsável	Prazo Final	Situação Atual	
	Produto	Responsável	Prazo Final	Situação Atual	
Registro Contábeis	Sistema Informatizado	Gestor	31/12/2022	Concluído	
AÇÃO	6. Reconhecimento, r	mansuração o avidancias	ša das abrigações com for	necedores por competência.	
Sub ação	Produto	Responsável	Prazo Final	Situação Atual	
Registro Contábeis	Sistema Informatizado	Gestor	31/12/2022	Concluído	
	-	'		-	
AÇÃO		7. Reconhecimento, mensuração e evidenciação das obrigações por competência.			
	7. Reconhecimento, r	mensuração e evidenciaç	ăo das obrigações por com	npetência.	
Sub ação	7. Reconhecimento, r	nensuração e evidenciaç Responsável	ăo das obrigações por com Prazo Final	npetência. Situação Atual	
Sub ação Registro Contábeis	· ·				

Rua Tiradentes, 409, Centro, CEP: 56.130-000, Cedro - PE PABX (87) 3889 1495 - E-mail: camaracedro@hotmail.com





CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO - PE

CASA MIGUEL RUFINO DOS SANTOS CNPJ: 11.412.113/0001-85

15ª Legislatura



AÇÃO	8. Reconhecimento, r	8. Reconhecimento, mensuração e evidenciação de softwares, marcas, patentes, licença e congêneres,			
	classificado como i	classificado como intangível e eventuais amortização, reavaliação e redução ao valor recuperável.			
Sub ação	Produto	Responsável	Prazo Final	Situação Atual	

PLANO DE CONTAS APLICADO AO SETOR PUBLICO – PARTE IV DO MCASP				
AÇÃO Aplicação do plano de Contas, detalhado no nível exigido para a consolidação das contas nacionais.				
Sub ação	Produto	Responsável	Prazo Final	Situação Atual
Registro Contábeis	Sistema Informatizado	Gestor	31/12/2022	Concluído

DEMONSTRAÇÕES CONTABEIS APLICADO AO SETOR PUBLICO – PARTE V DO MCASP				
AÇÃO Adoção das Demonstrações Contábeis Aplicado ao Setor Público				
Sub ação	Produto	Responsável	Prazo Final	Situação Atual
Registro Contábeis	Sistema Informatizado	Gestor	31/12/2022	Concluído

Rua Tiradentes, 409, Centro, CEP: 56.130-000, Cedro - PE PABX (87) 3889 1495 - E-mail: camaracedro@hotmail.com